بيروت في 22/2/2008

القصار يستنكر تهديد سفارة الكويت
استنكر رئيس الهيئات الاقتصادية اللبنانية عدنان القصارالتهديد الذي تعرضت له سفارة دولة الكويت امس الاول، و اجرى للغاية اتصالا بالقائم بأعمال سفارة الكويت في بيروت لابلاغه بموقف الهيئات الاقتصادية اللبنانية الشاجب و المستنكر بأشد العبارات للتهديدات.
وقال القصار في تصريخ له امس ": "اننا نستنكر وندين تهديد سفارة دولة الكويت، فهو يستهدف أمن واستقرار لبنان واللبنانيين. ان ما يصيب أشقاءنا الكويتيين يصيبنا في الصميم وما يعرض مصالحهم ومؤسساتهم للخطر يصيب مصالحنا ومؤسساتنا وبالتالي التهديد الذي وجه إلى دولة الكويت هو موضع شجب واستنكار من جميع اللبنانيين". 

أضاف القصار: "اننا نحذر من وجود محاولات منهجية لتفريغ لبنان من أي نشاط دبلوماسي عربي وأجنبي عبر التهديد الذي تلقته سفارة الكويت بعد الأجواء الأمنية التي حملت المملكة العربية السعودية الشقيقة على نصح رعاياها بتجنب مناطق التوتر في-لبنان". 

وأكد القصار: "ان الروابط الأخوية التي تجمع لبنان بأشقائه العرب راسخة جداً فهم لم يتركوه لحظة ولم يوفروا جهداً في مساعدته لإيجاد الحلول المناسبة لأزماته السياسية والاقتصادية-والاجتماعية". 
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وقال : "وهم اليوم ما زالوا يصرون من خلال مبادرتهم القائمة وسط تطورات بالغة التأزم إقليمياً وفي اجواء داخلية ضاغطة يسعون وبإصرار للبحث عن حل للأزمة الحالية تعيد إلى لبنان استقراره وسبل نموه".


وتوجه القصار الى القيادة الكويتية قائلا: " اننا نتوجه الى صاحب السمو امير دولة الكويت الشيخ صباح الاحمد الجابر الصباح وسمو رئيس مجلس الوزراء الشيخ ناصر المحمد الصباح والى القيادة الكويتية جمعاء، والى الشعب الكويتي فردا فردا، بكل التحية والتقدير والشكر على ما قدموه للبنان على مر العقود من دون حساب، وان سفارة الكويت هي بيت اللبنانيين الجامع في بيروت وان العاملين فيها هم اخوة اعزاء لنا، سلامتهم من سلامتنا وأمنهم من أمننا".
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