بيروت في 10/3/2008

القصار يأسف لتأجيل الانتخاب الرئاسي مرة جديدة
اسف رئيس الهيئات الاقتصادية عدنان القصار لاستمرار الازمة السياسية التي تعصف بلبنان الامر الذي ادى الى "ما كنا نحذر منه" اي "ان يتحول الفراغ المؤقت الى فراغ يكاد يصبح دائماً".
و قال القصّار:" لقد ايدنا بقوة كل مبادرة هدفت إلى مساعدة لبنان على الخروج من أزمته الحالية وأملنا وأمل اللبنانيون معنا في كل مسعى حميد في اتجاه لبنان بدءً من طاولة الحوار والتشاور إلى المبادرة الفرنسية وصولاً إلى المبادرة العربية؛ ولكن للأسف وبالرغم من الجهود الكثيفة والمكثفة التي بذلت لم تصل أي من تلك المبادرات إلى خواتيم انتظرها اللبنانيون بترقب كبير وبشوق شديد علها تخرج بلدهم من أزمته التي طالت والتي باتت تدور في ما يكاد أن يكون حلقة مفرغة تدور في أفق واسع من الاتساع المتزايد لفجوة الخلافات السياسة الداخلية والمعمقة بظروف سياسية إقليمية ودولية بالغة التعقيد. وها هو التأجيل الرابع عشر لجلسة انتخاب رئيس للجمهورية والذي يشكل أهم تداعيات أزمتنا السياسية يكاد ان يحول المؤقت إلى دائم".

وأكد القصّار:" قد اعتبرت الهيئات الاقتصادية وتعتبر ان حل أزمة لبنان كان ويبقى في أيدي اللبنانيين مهما كانت التأثيرات الخارجية فهم المسؤولون عن إنقاذ بلدهم ولا يحق لهم إلا تغليب مصلحته على كل مصلحة ولا يجوز لهم في هذا الحال إلا ان يتلاقوا في منتصف الطريق في حل منطقي ومتكافئ يمهد لعبور البلد من مأزقه الحالي إلى متسع من الانتاج والاستقرار والأمان والوئام". 
وتابع القصّار: " إن إنتخاب رئيس جديد للبلاد امر لا يحتمل الانتظار كونه يهدد يوما بعد يوم بنيان المؤسسات في البلد. والرئاسة اكثر من منصب، لأنها رمز وحدة البلاد، ورمز الدولة بمؤسساتها، وبالتالي هي رمز وحدة الشعب. كما ان مبدأ التوافق على حكومة وحدة وطنية هو في غاية الأهمية، تماما كالتوافق على قانون عادل ومتكافئ للانتخاب. و من هنا ان قضية الوطن والشعب في حاضره ومستقبله أكبر بكثير من قضايا الفرقاء السياسيين ومصالحهم منفردة ومجتمعة".
ونبه القصّار: " جميع القيادات السياسية الى خطورة اطالة امد الازمة لأن من شأن هذا ان يرسخ التداعيات السلبية الحاصلة في البلد وعلى كافة الاصعدة الوطنية والاقتصادية والمالية والإنسانية والاجتماعية ".

وختم القصّار: " نأمل ان تشكل مناسبة انعقاد القمة العربية، حافزا لكل الاخوة العرب، لرص الصفوف في مواجهة التحديات المتعددة الجوانب التي يواجهها العالم العربي ولخروج لبنان من أزمته ليضطلع بدوره كاملاً في مسيرة نمو وتنمية الاقتصادات العربية الأهلية واقتصادنا القومي من اجل تأمين مستقبل مشرق وواعد لأجيالنا ".     
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