بيـروت في 18 شبـاط 2008 
حـذر رئيس الهيئات الإقتصادية ، الأستاذ عدنان القصّـار ، من خطورة إنزلاق الوضع الأمني الـى إنفلات يصعب السيطرة عليه يضع البلد أمام خطر محدق مفتوحاً على كافـة الإحتمالات . وقال في تصريح له أن :
"لقـد حذرنا على الدوام من مغبة إرتفاع منسوب التصعيد السياسي الى مستويات غير مسبوقة من التشنج والتصلب وغير مألوفة من التدني الحاصل في الخطاب السياسي وحملات التعبئة والتجييش ، القائمة من كل حدب وصوب والتي تكبر حجم الإحتقان السياسي وعمق القلق والخوف وعدم الإطمئنان في نفوس اللبنانيين" .
وأضاف القصّـار : " إن الأحداث الأمنية التي شهدتها العاصمة بيـروت في الأيام الأخيرة واتساع رقعهتا وطبيعتها وما أسفرت عنه من جرحى  نتمنى لهم الشفاء العاجل وطالت الناس في أمنهم وممتلكاتهم فضلاً عن أرواحهم تضع جميع الفرقاء السياسيين أمام مسؤوليات من نوع آخر لتجنب إنزلاق البلـد الى إنفلات أمني تصعب السيطرة عليه ويضعه أمام خطر محدق مفتوحـاً على كل الإحتمالات .
وتابع القصّـار : " إن إقتصادنا يعاني ما يعانيه وإنساننا محاصر بارتفاع في الأسعار وبالبرد والصقيع وتلاشي فرص العمل إن لم يكن إنعدامها من حقه علينا جميعـاً أن نجنبه قلق السلاح وأذى الحجارة والإعتداء على كرامته والضرر لأملاكه" .

ودعا القصّـار : " جميع الفرقاء السياسيين الى التهدئة والى مساندة الجيش في كل ما يقوم به من أجل صيانة أمن الوطن وأمان أبنائه . والى التلاقي والعمل معاً بصدق وجدية لإعادة بنـاء الثقة فيما بينهم والتجاوب مع المبادرة العربية التي نتطلع الى تكثيف جهودهـا وتسريع خطاها لمساعدة لبنـان على العبور من حالة الحرج والدقـة التي يعيشها الآن الى حالة من الإستقرار والوئام " .

