بيروت في 9/6/2008
لقد أتينا اليوم إلى القصر الجمهوري لتهنئة فخامة الرئيس مجدداً وشخصياً على انتخابه رئيساً للبلاد لسد فراغ غير مسبوق شكل امتداداً لأزمة سياسية طال امدها وهددت الوطن بمختلف مقومات وجوده والمواطن بحياته ولقمة عيشه ومستقبل أجياله.

اننا نرى في اجماع اللبنانيين بكل فئاتهم على شخص الرئيس سليمان وفي الفرحة التي عمت البلد فور انتخابه خير تعبير عن توقهم الى التوافق والتلاقي بعيداً عن امور التشنج والتوتير المتبادلة.

لقد عبرنا لفخامة الرئيس عن ارتياحنا الكبير لمضمون خطاب القسم واكدنا دعم الهيئات الاقتصادية لجهود فخامته في كل ما من شأنه اعادة ترسيخ الثقة في لبنان وبلبنان. كما أكدنا الى فخامته تأييد الهيئات الاقتصادية لأي خطوة يتخذها في اتجاه اطلاق عملية الحوار الوطني للبناء على ما جاء في اتفاق الدوحة لتحقيق توافق سياسي راسخ يؤسس لاستقرار سياسي وامني ناجز ينطلق فيه لبنان للعمل والانتاج في سبيل تطوير اقتصاده وتركيز اسباب نموه المتوازي وتنميته الاجتماعية وبناء تنافسيته.

ان اللبنانيين يملكون القدرة والمقدرة على النهوض باقتصاد وطنهم، ولبنان يملك عناصر جذب اساسية للاستثمار من الداخل ومن الخارج، ولكن لا بد من توفير الامن والامان والطمأنينة والاطمئنان وتنظيم وانتظام العمل المؤسساتي لترسيخ الثقة التي يحتاجها اللبنانيون لتحقيق امكاناتهم في الانتاج والتطور وتحفيز الاستثمارات العربية والعالمية للتوجه الى لبنان كما نتوقع بشكل مؤثر.

في هذا الاطار ان امام الحكومة العتيدة القادمة مسؤوليات كبيرة ومتعددة الجوانب والنواحي ويعّول عليها اللبنانيون الآمال الكبار من اجل تحويل المناخ الايجابي الذي رافق انتخاب فخامة الرئيس سليمان الى مصالحة واستقرار. وعليه، نأمل من جميع الفرقاء تسهيل تشكيل الحكومة باسرع وقت ممكن لما لهذا من تأثير كبير لانطلاقة متجددة للبنان في ظل قيادة فخامة الرئيس.

ان فخامة الرئيس على اطلاع واسع بالشأن الاقتصادي في لبنان وقد اعطى فخامته الحجم الاقتصادي قدره في خطاب القسم ودعا الى ورشة عمل حقيقية يفي فيها لبنان الالتزامات التي تعهد بها في باريس3- وقد بحثنا هذا الأمر مع فخامته وشددنا على ضرورة ان تواكب ورشة العمل هذه مؤتمر الحوار الوطني بمشاركة فاعلة من القطاع الخاص من اجل ارساء اسس وتركيز التوافق الاقتصادي المطلوب والمقبول والكفيل بتحقيق الاصلاح الشامل والحقيقي بمضامينه المالية والاقتصادية والاجتماعية ودعم القطاع الخاص وضمان مشاركته الفعلية في عملية الاصلاح هذه ومراقبة تنفيذها من اجل تمكينه من زيادة انتاجيته وتنافسيته والقيام بدوره القيادي في عملية النمو والتنمية الاقتصادية والاجتماعية المنشودة.   
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