بيروت في 21/5/2008
القصّار: اتفاق الدوحة انتصار للبنان
وفك الاعتصام يعيد الحياة إلى قلب بيروت

نأمل ان يفتح انتخاب العماد سليمان صفحة جديدة في تاريخ لبنان

عبر رئيس الهيئات الاقتصادية عدنان القصار عن ارتياحه الكبير لتوصل الافرقاء اللبنانيين الى اتفاق سياسي ينهي الازمة السياسية التي عانى منها اللبنانيون على امتداد الثلاث السنوات الماضية، ورحب بفك الاعتصام في وسط بيروت إيذاناً بعودة الحياة الطبيعية إلى قلب بيروت النابض، معتبراً هذا الاتفاق انتصارا للبنان واللبنانيين وللأمة العربية، املاً ان يكون فاتحة لمستقبل آمن وزاهر.
وقال القصّار في تصريح له اليوم: "إنني كمواطن لبناني، ومن مختلف مواقعي على الصعيدين العام والخاص، والمستويين المحلي والعربي، اعتبر ان الاتفاق الذي توصل إليه الفرقاء اللبنانيون في الدوحة هو تاريخي بامتياز ويمثل جسر عبور للبنان من الأزمة التي عانى منها خلال السنوات الثلاث الأخيرة والتي تفاقمت خلال العشرة الأيام الماضية وأنتجت تداعيات بالغة الدقة وعلى كافة الصعد الاقتصادية والمالية والاجتماعية والانسانية والمعيشية."
وتابع القصّار: "لقد عولنا في مختلف المراحل التي مرت بها الازمة اللبنانية على لبنانية اللبنانيين ودعوناهم في أكثر من مناسبة إلى اعتماد الحوار كونه الوسيلة الأمثل للوصول إلى اتفاق سياسي متوازن يعيد عمل المؤسسات ويجنب الوطن مخاطر تتعلق بمقومات وجوده الاقتصادية والانسانية."
وأضاف القصّار: "ان اتفاق الدوحة هو برأينا وليد تحمل جميع الافرقاء السياسيين مسؤولياتهم الوطنية. فأتى الاتفاق متوازناً متكاملاً، مكللاً بإنتخاب الرئيس التوافقي العماد ميشال سليمان فوراً ومتضمناً تشكيل حكومة وحدة وطنية متوازنة واعتماد قانون انتخاب مقبول من الجميع."
وأكد القصّار: "على أن انتخاب العماد ميشال سليمان رئيسا للجمهورية يملأ الفراغ الدستوري الحاصل ويعيد عمل المؤسسات التشريعية والتنفيذية وعلى رأسها رئاسة الجمهورية وهذا من شأنه ترسيخ وتعزيز الدولة بكل مكوناتها والاهتمام الجدي بمصالح الناس وتطلعاتهم على المسار الصحيح وعلى اسس ثابتة ومستدامة." 

وتوجه القصّار بشكره الكبير وتقدير كل اللبنانيين وشكرهم للأشقاء في دولة قطر على استضافتهم الحوار والى سمو الأمير الشيخ حمد بن خليفة آل ثاني، على رعايته الكريمة للحوار والجهد الكبير الذي بذله في تذليل العقبات وتقريب وجهات النظر وإلى دولة رئيس مجلس الوزراء - وزير الخارجية الشيخ حمد بن جاسم آل ثاني، على الحكمة والدراية والصبر التي كانت في أساس انقاذ الحوار والتوصل إلى الاتفاق المنشود. كما شكر معالي الصديق عمرو موسى الامين العام للجامعة العربية الذي سعى باستمرار وبصبر وبحكمة ولأشهر طويلة في سبيل جمع اللبنانيين ومساعدتهم على ايجاد حل متوازن لأزمتهم. كما شكر كل الاخوة اعضاء اللجنة العربية وكافة وزراء الخارجية العرب والقادة العرب الذين وقفوا إلى جانب لبنان وشعبه بإصرار كبير لمساعدته في الخروج من ازمته.

وأمل القصّار: "ان يكون اتفاق الدوحة قد خلف وراءنا وإلى غير رجعة انشاء الله الظروف الدقيقة والقاسية والبالغة الخطورة التي طبعت السنين القليلة الماضية والتي يجب ان نستخلص منها ومن سابقاتها الدروس والعبر لإطلاق مرحلة جديدة في حياة لبنان واللبنانيين عنوانها الاساسي الاتفاق السياسي والتوافق الاقتصادي والعيش المشترك والوحدة الوطنية والنمو الاقتصادي والتنمية الاجتماعية ورائدها مصلحة لبنان وابنائه فوق كل مصلحة مهما كانت ومن اين اتت."
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