بيروت في 4/2/2008
رئيس الهيئات الاقتصادية: ما يشهده لبنان من تطورات يدعو للقلق
****************************
القصّار: " ندعو جميع الفرقاء السياسيين إلى اخراج الجيش من دائرة تجاذباتهم والعودة إلى الحوار الجدي والموضوعي "
أعرب رئيس الهيئات الاقتصادية الأستاذ عدنان القصّار عن قلقه الشديد بسبب أحداث الأحد الدامي وما رافقها من تصعيد في المواقف السياسية وما يتبعها من توترات أمنية مقلقة وقال في تصريح له اليوم:
" ان لبنان يشهد في الفترة الحالية تطورات يومية بالغة الدقة تتمثل في توتر أمني مقلق وتصاعداً منهجياً في المواقف السياسية من قبل جميع الفرقاء السياسيين يجعل من الوضع اللبناني بكافة حيثياته مفتوحاً على كل الاحتمالات."

وتابع القصّار: " بعد أسبوع من أحداث الأحد الدامي التي سقط فيها مجموعة من أولادنا هم اولاً وأخيراً شهداء الوطن نحزن لفقدانهم ونكرم ذكراهم وندعو لهم بسكنى الجنة ولأهلهم الصبر والسلوان وقبل اسبوع من جلسة رقم 13 المقررة لانتخاب رئيس جديد والتي لا يبدو ان مصيرها سيكون أفضل من سابقاتها تحمل الازمة اللبنانية كماً كبيراً من العقد والتعقيدات والصعوبات التي جعلت منها أزمة عصية بامتياز على مبادرات الحل التي قلم بها الاشقاء العرب واصدقاء لبنان في العالم."
وأضاف القصّار: " ان التصاعد الحاصل في حدة الخطاب السياسي وبلوغه مستويات غير مسبوقة من التجريح الشخصي يضيف إلى الفجوة السياسية الحاصلة بين الافرقاء السياسيين فجوة شخصية تزيد من الفرقة والتباعد في وقت يحتاج فيه لبنان إلى تلاقي جميع ابنائه والى بناء جسور ثقة بينهم تمكنهم من الاصطفاف حوله بدل الاصطفاف حول مواقفهم ومصالحهم لإخراجه من ازمته التي طالت وترسيخ أسباب استقراره ونموه وتنميته."
وختم القصّار: " إننا ندعو جميع الفرقاء السياسيين إلى تحمل مسؤولياتهم الوطنية وإلى اخرج مؤسسة الجيش رمز وحدة لبنان والحامي لأمنه وأمن أبنائه واستقلاله من دائرة تجاذباتهم السياسية والى ترك التحقيق في أحداث الأحد الدامي تأخذ مجراها القضائي وإلى العودة إلى لقاءاتهم والى الحوار الجدي والبناء الموضوعي بغية التوصل إلى انتخاب الرئيس التوافقي وذلك للتخفيف من التشابك الاقليمي والدولي الحاصل على الوضع اللبناني ولتجنيب البلاد والعباد المزيد من المآسي وعلى تفويت الفرصة على الأيدي التي تعبث بأمن الوطن واستقراره وتحاول دفعه إلى الفوض مع كل ما يمكن ان تنتجه هذه الحالة من تداعيات على مكونات الكيان اللبناني."
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